

Rámcová dohoda č. Z20216643_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OĽO a.s.
 Sídlo: Ivanská cesta 22, 82104 Bratislava, Slovenská republika
 IČO: 00681300
 DIČ: 2020318256
 IČ DPH: SK2020318256
 Bankové spojenie: IBAN: SK377500000000025332773
 Telefón: +421 250110144

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PURA, spol. s r.o.
 Sídlo: Kračanská cesta 785/41, 92901 Dunajská Streda, Slovenská republika
 IČO: 34105948
 DIČ: 2020367921
 IČ DPH: SK2020367921
 Bankové spojenie: IBAN: SK397500000004008864135, BIC: CEKOSK BX
 Telefón: +421905122835

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zneškodnenie objemného odpadu
 Kľúčové slová: zneškodnenie, objemný odpad
 CPV: 90500000-2 - Služby súvisiace s likvidáciou odpadu a odpadom
 Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Zneškodnenie objemného odpadu - katalógové číslo odpadu 20 03 07

Funkcia				
Predmetom obstarávania je odber a zneškodnenie objemného odpadu, ktorý je zo zberného dvora a od externých zákazníkov dopravovaný vo veľkokapacitných kontajneroch verejného obstarávateľa.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
množstvo odpadu kat. č. 20 03 07	t		720	
vzdialenosť /googlemaps/ od ulice Stará Ivanská cesta v BA	km		53	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
názov odpadu	Objemný odpad			
katalógové číslo odpadu	20 03 07			
kategória odpadu	O			
preberanie dovezeného odpadu	minimálne v čase po- pi od 7:00 hod do 16:00 hod			
prednostné vybavovanie	požaduje sa prednostné vybavovanie vozidiel obstarávateľa pri prijme odpadu, ak je čakacia doma dlhšia ako 30 min.			
kód nakladania zneškodnenia D1 - Uloženie do zeme alebo na povrchu zeme	áno			

informácia k predkladaniu ponuky	Vzhľadom na to, že plnenie ponuky obsahuje rôzne sadzby DPH je pri predkladaní ponuky potrebné zaškrtnúť "Rôzne sadzby DPH", kedy sa sadzba DPH pri predkladaní cenovej ponuky nevyplní.
----------------------------------	--

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Táto rámcová dohoda sa uzatvára v zmysle čl. XVI Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzie 3.6 účinnej odo dňa 01.07.2019 (ďalej len „zmluva“) na dobu určitú od 15.4.2021 do 14.4.2022 alebo do vyčerpania zmluvnej ceny, podľa toho, ktorá právna skutočnosť nastane skôr.
Zneškodnenie Odpadu bude realizované v mieste určenom Dodávateľom v zmysle platných rozhodnutí a na vlastné náklady Dodávateľa.
Rozsah predmetu plnenia zmluvy je určený maximálne v rozsahu celkovej zmluvnej ceny. Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva je rámcovou dohodou a Objednávateľ nie je povinný dodať odpad podľa tejto zmluvy Dodávateľovi v celom množstve uvedenom v Položke č. 1 tejto zmluvy. Skutočný rozsah predmetu plnenia zmluvy bude upravený v rozsahu zodpovedajúcom aktuálnym podmienkam Objednávateľa, t.j. v menšom alebo väčšom rozsahu.
V cene musia byť zahrnuté všetky náklady spojené s realizáciou predmetu zákazky, vrátane všetkých súvisiacich služieb a poplatkov (zarátava sa do nej poplatok súvisiaci s uložením odpadu podľa zákona č.329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov a Prílohy č. 1k nariadeniu vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov).
Dodávateľ týmto vyhlasuje, že je oprávnený na poskytnutie všetkých služieb v prospech Objednávateľa uvedených v tejto zmluve, pričom disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú k poskytnutiu služieb podľa tejto zmluvy potrebné. Dodávateľ vyhlasuje, že je odborne spôsobilý na poskytnutie služieb podľa tejto zmluvy a nie sú Dodávateľovi známe žiadne prekážky, pre ktoré by Dodávateľ mohol poskytnutie služieb odmietnuť alebo nemohol služby poskytnúť.
Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky všeobecne záväzné právne predpisy súvisiace so zneškodnením odpadu, najmä zákon č. 79/2015 o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „Zákon o odpadoch“).
Dodávateľ je povinný do 5 dní od uzavretia zmluvy zaslať objednávateľovi cenu za odber a zneškodnenie 1 tony odpadu v EUR bez DPH a s DPH a presnú adresu zaradenia na zneškodňovanie odpadu.
Všetky príjazdové cesty, cesty vo vnútri areálu skládky boli spevnené, miesto vysypania/vykládky odpadu bolo v takom stave, aby sa predchádzalo škodám na vozidlách.
Dodávateľ je oprávnený zmeniť miesto odovzdania Odpadu len s písomným súhlasom Objednávateľa o ktorý je povinný Dodávateľ požiadať Objednávateľa písomne minimálne tri (3) dni pred plánovaným dovezením odpadu.
Miesto odovzdania odpadu, ktorým Dodávateľ žiada nahradiť pôvodné miesto odovzdania odpadu, musí spĺňať všetky relevantné požiadavky uvedené v tejto zmluve.
Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany sa dohodli, že ani nové navrhované miesto odovzdania odpadu na zneškodnenie odpadu nebude ďalej vzdialené viac ako maximálne ako 53 km od ulice Stará Ivanská cesta v Bratislave /podľa google maps /. V prípade, ak by navrhované miesto odovzdania odpadu bolo vzdialené viac ako 53 km od ulice Stará Ivanská cesta v Bratislave, Dodávateľ je povinný uhradiť dodatočné náklady na dopravu odpadu Objednávateľovi, vzniknuté touto zmenou. Pre vylúčenie pochybností, Objednávateľ nie je povinný schváliť navrhované miesto odovzdania odpadu.
Dodávateľ vyhlasuje, že sú mu vydané všetky povolenia, rozhodnutia a/alebo súhlasy, ktorými je v súlade s všeobecnými záväznými právnymi predpismi povinný disponovať. Dodávateľ je povinný do piatich (5) dní od uzatvorenia zmluvy predložiť Objednávateľovi súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zneškodnenie objemného odpadu podľa § 97 ods. 1 písm. c) Zákona o odpadoch najmä:
Rozhodnutie vydané príslušným orgánom štátnej správy v súlade s platnou legislatívou na prevádzkovanie zariadenia na zneškodnenie odpadov pre odpad kat.č. 20 03 07 a kód nakladania zneškodnením D1 pre druh odpadu a množstvá odpadu, ktoré sú predmetom zmluvy.
Dodávateľ sa zaväzuje udržiavať právoplatnosť všetkých zákonom stanovených povolení, rozhodnutí v predpísanej forme a rozsahu počas celej doby trvania tejto zmluvy.
V prípade ak Dodávateľ využije pri plnení zmluvy technické a odborné kapacity tretej osoby, Dodávateľ je povinný predložiť Objednávateľovi zmluvu, prípadne zmluvu o budúcej zmluve s treťou osobou ako doklad, že Dodávateľ je spôsobilý na plnenie tejto zmluvy prostredníctvom tretej osoby, pričom Dodávateľ sa zaväzuje predložiť Objednávateľovi všetky potrebné dokumenty, povolenia a rozhodnutia na prevádzkovanie zariadenia na zneškodnenie odpadu treťou osobou a o zabezpečení odberu odpadů podľa tejto zmluvy treťou osobou.
Dodávateľ sa zaväzuje prevziať odpad od Objednávateľa po tom ako sa Objednávateľ s odpadom dostaví na miesto odberu, následne ho protokolárne odvážiť v prítomnosti Objednávateľa a o tomto vystaviť Objednávateľovi písomný doklad – tzv. váženku (alebo vážny list) v dvoch vyhotoveniach, ktorá slúži ako potvrdenie o prevzatí odpadu.
Neprevzatie odpadu prípadne preklasifikovanie katalógového čísla odpadu je Dodávateľ povinný zdôvodniť písomne s fotodokumentáciou odpadu.

V prípade ak Dodávateľ využije pri plnení tejto zmluvy technické a odborné kapacity tretej osoby, Dodávateľ je povinný predložiť Objednávateľovi zmluvu, prípadne zmluvu o budúcej zmluve s treťou osobou ako doklad, že Dodávateľ je spôsobilý na plnenie tejto zmluvy prostredníctvom tretej osoby, pričom Dodávateľ sa zaväzuje predložiť Objednávateľovi všetky potrebné dokumenty, povolenia a rozhodnutia na prevádzkovanie zariadenia na zneškodnenie odpadu treťou osobou a o zabezpečení odberu odpadu podľa tejto zmluvy treťou osobou.
Vyhotovený vážny list je povinná podpísať poverená osoba Dodávateľa.
Dodávateľ vystaví faktúru Objednávateľovi na základe ním vystavených a Objednávateľom potvrdených vážnych listov a to jedenkrát (1x) mesačne (sumárne k poslednému dňu v mesiaci). Neoddeliteľnou prílohou každej faktúry bude fotokópia súpisu vážnych listov potvrdená poverenou osobou Objednávateľa. V prípade, ak faktúra neobsahuje všetky náležitosti v súlade s príslušným právnym predpisom alebo touto zmluvou, napríklad súpis vážnych listov, Objednávateľ je oprávnený takúto faktúru Dodávateľovi vrátiť. Nová lehota splatnosti začína plynúť od doručenia novej alebo opravenej faktúry Objednávateľovi.
Dodávateľ výslovne súhlasí s tým, aby Objednávateľ vykonával kontroly plnenia tejto zmluvy kedykoľvek počas platnosti tejto zmluvy v mieste zneškodňovania odpadu Dodávateľom
Objednávateľ môže túto zmluvu písomne vypovedať bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je dva (2) mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej Zmluvnej strane doručená.
Dodávateľ je povinný do siedmich (7) dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy podpísať a doručiť do sídla Objednávateľa Antikorupčnú doložku zverejnenú na webovom sídle Objednávateľa.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Bratislavský
 Okres: Bratislava II
 Obec: Bratislava - mestská časť Ružinov
 Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: t
 Požadované maximálne množstvo: 720,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 57 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 68 400,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 13.04.2021 11:14:02

Objednávateľ:

Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

PURA, spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska